

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДЖАНКОЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 декабря 2024 года № 2316 г. Джанкой

О внесении изменений в постановление администрации города Джанкоя от 18.05.2015 года № 167 «Об утверждении муниципальных программ городского округа Джанкой Республики Крым»

Руководствуясь статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Джанкой Республики Крым, утвержденным решением Джанкойского городского совета от 29.01.2016 года № 350, решением Джанкойского городского совета от 29.11.2024 года № 37 «О бюджете муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы», решением Джанкойского городского совета от 29.11.2024 года № 38 «О внесении изменений и дополнений в решение Джанкойского городского совета Республики Крым от 08.12.2023 года № 627 «О бюджете муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы», Порядком принятия решений о разработке, формировании, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым, утвержденным постановлением администрации города Джанкоя от 07.11.2018 года № 528 администрация города Джанкоя ПО-СТАНОВИЛА:

- 1. Внести в постановление администрации города Джанкоя от 18.05.2015 года № 167 «Об утверждении муниципальных программ городского округа Джанкой Республики Крым» следующие изменения:
- 1.1. Раздел «Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой» за счет средств бюджета муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым» изложить в новой редакции (приложение).
- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым и в официальном информационном бюллетене городского округа Джанкой «Джанкойский вестник».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации, начальника финансового управления администрации города Джанкоя Лукину Т.П.

Согласовано:

Заместитель главы администрации, начальник финансового управления администрации города Джанкоя Республики Крым

Т.П. Лукина

Начальник отдела по правовым вопросам аппарата администрации города Джанкоя Республики Крым

А.А. Михайлов

А.Е. Малуша +79788088093

Приложение к постановлению от 17 декабря 2024 № 2316

НОВАЯ РЕДАКЦИЯ

раздела «Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой» за счёт средств бюджета муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым»

Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой» за счёт средств бюджета муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым (тыс. руб.)

1 N	Наименование муниципальной программы, подпрограммы муниципальной программы, основных мероприятий и мероприятий	Ответстве нный			бюджетной сификации		Расходы (тыс. руб.), годы												
		исполнит ель, соисполн ители	ГРБС	Рз Пр	ЦСР	BP	2016	2017	2018	2019	2020	2021	2022	2023	2024	2025	2026		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18		
Муниципальна я программа	«Развитие внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой на»	КСО	903		070000000		1580,483	1579,8	1630,158	1685,681	2207,871	2254,338	2275,486	2369,192	2684,5504 6	3011,561	2685,621		

Подпрограмма 1	«Создание условий развития и организация деятельности по осуществлению основных полномочий контрольносчетного органа внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой»	KCO	903	0106	0710000000		1580,483	1579,8	1630,158	1685,681	2207,871	2254,338	2275,486	2369,192	2684,5504 6	3011,561	2685,621
Основное мероприятие 1	«Создание условий развития и организация деятельности по осуществлению основных полномочий контрольносчетного органа внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой»	KCO	903		0710100000		1580,483	1579,8	1630,158	1685,681	2207,871	2254,338	2275,486	2369,192	2684,5504 6	3011,561	2685,621
Мероприятие 1.1	Создание информационно- телекоммуникаци онной инфраструктуры для обеспечения нормативно- правовой информацией на основе баз данных информационно - вычислительных сетей и справочно— информационных систем.	KCO	903	0106	0710109190	244	11,3	10,8	7,2	7,2	7,2	8,4	8,4	8,4	8,4	8,4	8,4

Мероприятие 1.2	взаимодействие и участие в объединениях контрольно-счетных органов, государственным и и муниципальными органами РФ, участие в мероприятиях, проводимых указанными	KCO	903	0106	0710109190	122	0	0	4,8	0	0	0	0	0	0	0	0
Мероприятие 1.3	органами Обеспечение работников Контрольно-	КСО	903	0106	0710109190	244	20	18,721	18,084	20,46	0	15,504	16,32	19,596	19,8	20	20
	счетного органа, методической, правовой литературой, а также периодическими изданиями по вопросам муниципального финансового контроля и бюджетного законодательства.																
Мероприятие 1.4	Повышение уровня квалификации и профессионально	KCO	903	0106	0710109190	122	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	го образования в сфере внешнего		903	0106	0710109190	244		13									
	финансового контроля		903	0705	0710109190	244				2	0	0	10	10	10	10	10
Мероприятие 1.5	Приобретение материально- технических средств	КСО	903	0106	0710109190	244	123,7	95,379	98,716	99,14	137,365	124,43624	110,398	107,544	101,918	428,54	102,6

Мероприятие	Привлечение при	КСО															
1.6	проведении																
	контрольных и						0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	экспертно-		903	0106	0710109190	244		-	-				-			-	
	аналитических																
	мероприятий																
	независимых																
	экспертов,																
	экспертных																
	организаций и																
	специализирован																
	ных организаций,																
	специалистов																
	обладающих																
	специальными																
	познаниями,																
	опытом,																
	квалификацией в																
	контрольных и																
	экспертно-																
	аналитических																
	мероприятиях																
Мероприятие	Своевременная и	КСО															
1.7	в полном объеме																
	выплата		903	0106	0710109110	120	1425,483	1441,9	1501,358	1556,881	2063,306	2105,9977	2130,368	2223,652	2544,4324	2544,621	2544,621
	заработной платы											6			6		
	и прочих выплат																
	сотрудникам,																
	уплата налоговых																
	платежей,																
	страховых																
	взносов и других																
	обязательных																
	платежей																

Председатель Контрольно-счетного органа

городского округа Джанкой

А.Е. Малуша

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Джанкоя Республики Крым о внесении изменений в муниципальную программу «Развитие внешнего муниципального контроля в муниципальном образовании городской округ Джанкой»

Изменения вносятся в соответствии с решением Джанкойского городского совета от 29.11.2024 № 37 «О бюджете муниципального образования городской округ Джанкой на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы», решением Джанкойского городского совета от 29.11.2024 года № 38 «О внесении изменений и дополнений в решение Джанкойского городского совета Республики Крым от 08.12.2023 года № 627 «О бюджете муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы».

В соответствии с указанными решениями и распоряжением финансового управления изменены размеры финансового обеспечения мероприятий программы на 2024-2026 годы.

Председатель Контрольно-счетного органа городского округа Джанкой

А.Е. Малуша